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Sobota 10. září byla dnem 
plným obdivu a poděkování.
Po úspěšné rekonstrukci jsme 
představili vnitřní prostory bu-
dovy I. stupně naší školy širo-
ké veřejnosti. Nemohli chybět ti,
bez jejichž snahy a dobré prá-
ce by rekonstrukce neproběhla,
proto pásku slavnostně přestřih-
li pánové Mgr. Zdeněk Turek, Jan

Den otevřených dveří – prostor pro vzájemné setkání
Jordák, Mgr. Jaroslav Větrovský
a především pan Miloš Filip. To-
lik důležité požehnání škole, žá-
kům a učitelům pronesli Mons. 
Pavel Posád a Páter Vladimír 
Koranda.  

Škola je jak znovuzrozená. Za 
úspěchem rekonstrukce stojí ti, 
kteří naši školu absolvovali, cho-
dili do ní už jejich rodiče a pra-
rodiče, mnozí v ní mají své děti 
nyní, zkrátka jde o lidi, kteří jsou 
spjati s Chotovinskem a choto-
vinskou školou po řadu let a ge-
nerací. Na výsledku jde poznat, 
že i pro ně byla rekonstrukce bu-

dovy srdeční a prestižní záleži-
tostí. Právem tedy během Dne
otevřených dveří slyšeli jen slo-
va chvály a uznání.

Pozvání na Den otevřených dve-
ří přijali bývalí učitelé a vychova-
telé. Prohlédli si tak místa, která
po řadu let byla neodmyslitel-
nou součástí jejich životů. Také 

oni nešetřili chválou a zároveň
se ukázalo, že tak nějak zpovzdá-
lí naši školu stále sledují a moc 
dobře ví, jak si vedeme. Alespoň 
na chvilku se do školy vrátili ti, 
kteří formovali charakter školy, 
učili a vychovávali řadu genera-
cí… Setkání s nimi bylo příjem-
né, inspirující a nás, současné 
pedagogy školy, nabilo energií.

Martina Sochůrková
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Družstvo A – Divize Jih 
TJ Sokol Chotoviny – TJ Centropen Dačice C 3322 – 3152 - 7 : 1 

Dvořáková 542, Makovec 566, Hein 569,

Hrstka 552, Bartoň 558, Bystřický 535.   

Úvodní utkání divize bylo víceméně poklidné, slušnými a vyrov-
nanými výkony jsme soupeře k ničemu nepustili, pouze Libor 
ztratil bod. Do áčka se konečně, po účinkování v 1. lize v táborské
Lokomotivě, opět zapojil bývalý chotovinský hráč Petr Bystřický.
Jak se říká: „ Dobří holubi se vracejí..“ Tak ať se mu u nás daří.

TJ Blatná – TJ Sokol Chotoviny       3351 – 3469 - 3 : 5 Hein 589,

Makovec 570, Dvořáková 588, Bystřický 558, Hrstka 583, Bartoň 581. 

Venkovní bitva v Blatné začíná smolnými prohrami na dráhy.
I přes vyšší celková čísla ztrácejí Zbyněk a Pavel body „na dráhy“.
Stav 2 : 0 pro domácí, ale 19 kuželek pro nás. V další rundě 
Kamila získává bod i kuželky, Petr nemá nic. Stav 3 : 1 pro 
Blatnou, vedeme o 86 kuželek. Na závěr Honza s Liborem musí 
zabrat. Hrají opravdu dobře, oba vyhrávají a otáčejí zápas v náš 
prospěch. Celkově výsledek 3 : 5 o 118 kuželek. Výborný úvod 
sezony, vysoké výkony a přesvědčivá hra.   

TJ Sokol Chotoviny – TJ Spartak Pelhřimov 3343 – 3286 - 5 : 3 

Dvořáková 531, Makovec 554, J. Bartoň 543,

Bystřický 606, Hein 576, Hrstka 533.

Potvrzení venkovního vítězství bývá vždy náročné a jinak tomu 
nebylo ani v zápase s Pelhřimovem. Našimi nevysokými náhozy 
jsme soupeře pustili do hry, na úvod 1:1/+74 bodů. V prostřední 
části zaúřadovala naše nová posila - Petr Bystřický výkonem 606 
kuželek uklidnil ostatní a nahrál potřebné kolky do celkového 
součtu. Honzovi se  příliš nedaří a prohrává, stav 2:2 / +114. 
Potřebujeme alespoň jedno vítězství do celkového bodování. 
Nakonec to jistí Zbyněk, pěkných 576  a utrápené body zůstávají 
doma. Tak za týden domácí opakování tentokrát s Novou 
Včelnicí, snad bude  průběh klidnější.

Družstvo B – Krajský přebor I.
TJ Sokol Chotoviny B – TJ Sokol Nové Hrady 2563 – 2687 - 1 : 7 

L. Křemenová 416, M. Křemenová 421, Makovcová 441,
L. Křemenová ml. 421, Bartoň 429, Kučerová 435.  

Na rozběh kraje dostáváme nelehkého, možná tradičně nejtěžší-
ho soupeře. Podle toho vypadá i průběh utkání. Taháme za kratší
konec, v závěru alespoň získává bod Gábina, odvrací nepopulár-
ního kanára, ale to je vše. Celkem výsledek 1 : 7 o 124 kuželek.

TJ Loko Č. Buděj. B – TJ Sokol Chotoviny B  2531 – 2421 - 6 : 2 
L. Křemenová 400, Křemen 349, Makovcová 425,

L. Křemenová ml. 432, Kučerová 391, D. Bartoň 424.
Budějovická „Lokotka“ se po rekonstrukci příliš nepolepšila. 
Naše výkony  na body nestačily. Petrovi se vstup do soutěže ne-
povedl, po zranění se do formy určitě brzo dostane. Soutěž zatím 
bez  bodu, snad se to povede třeba příště v Písku…

Podzimní domácí utkání: 
14. 10.   pátek   18:00   Chotoviny B – TJ Dynamo Č. Budějovice A
  4. 11.   pátek   18:00   Chotoviny B – TJ Centropen Dačice E
18. 11.   pátek   18:00   Chotoviny B – TJ Kunžak A
  2. 12.   pátek   18:00   Chotoviny B – KK Hilton Sez.Ústí A

Družstvo D – Okresní přebor
Soutěž Okresního přeboru teprve za,číná v říjnu.
Podzimní domácí utkání: 
12. 10.   středa   17:00   Chotoviny D – TJ Spartak Soběslav B
19. 10.   středa   17:00   Chotoviny D – KK Loko Tábor D
  2. 11.   středa   17:00   Chotoviny D – KK Hilton Sez.Ústí C

Podzimní domácí utkání: 

  7. 10.   pátek   18:00   Chotoviny A – TJ Nová Včelnice
21. 10.   pátek   18:00   Chotoviny A – TJ Třebíč
11. 11.   pátek   18:00   Chotoviny A – TJ Tatran Lomnice n./ Luž.
25. 11.   pátek   18:00   Chotoviny A – TJ Jiskra Nová Bystřice

 Přehled výsledků pravidelných kuželkářských soutěží 2022 – 2023
Po horkém létu, několika přípravných venkovních turnajích, Memoriálu Václava Otradovce
a osobních tréninků se rozjíždějí mistrovské soutěže všech úrovní.

M. Vacko

NOVÉ KNIHY
PRO DOSPĚLÉ

PRO DĚTI

Petra Klabouchová – Prameny Vltavy
- hrůzný nález těla studentky vimperského 
gymnázia, které jako by ze svého nitra vy-
vrhly samy šumavské kopce, otřese obyva-
teli vesniček poblíž bývalého pohraničního 
pásma. Mrtvá dívka ustrojená do židovské-
ho mundúru se stává nejen tučným sous-
tem pro bulvární novináře, ale především
novou příležitostí pro stárnoucího policej-
ního vyšetřovatele. Zatímco u něj se rodí 
naděje na nápravu pošramocené pověsti a 
získání uznání od kolegů i nejbližších, v míst-
ních se začínají probouzet dávné křivdy.
S každým dalším posunem ve vyšetřování
se příběh mrtvé dívky stále víc proplétá s
pátráním po skutečném účelu dodnes zaml-
čovaného koncentračního tábora Prameny
Vltavy. Dívčino pruhované pyžamo jako by 
plnou silou znovu vracelo nikdy neobjasně-

né osudy vězněných sovětských zajatců a 
tajemství Hitlerovy utajované fabriky pod 
Stolovou horou do přítomnosti. Jak moc 
ale vražda dívky s minulostí Pramenů Vlta-
vy souvisí? A jaká další tajemství vydají šu-
mavské kopce?

Tereza Srbová – Sidonie
- náš příběh začíná nálezem slavného obra-
zu namalovaného Maxem Švabinským. Za 
klidnou tváří na portrétu se skrývá výji-
mečná žena. Baronku Sidonii Nádhernou 
(1885–1950) si historie pamatuje jako mú-
zu, kterou na zámku Vrchotovy Janovice 
pravidelně navštěvovali Rainer Maria Rilke 
a Karl Kraus. Prostřednictvím čtyř kapitol
o vztazích k nejdůležitějším mužům jejího 
života však objevujeme ještě jinou osob-
nost. Sidonie byla nejen vnímavou a vzdě-
lanou femme fatale, ale také silnou a eman-
cipovanou ženou s bohatým vnitřním svě-
tem. Milovala umění, cestování a přírodu, 

Tomáš Končinský – Do Nepaměti
- Jasmína je úplně obyčejná holka, která 
třeba občas zapomene udělat úkol, občas si 
zase naopak vzpomene, že se jí do něčeho 
vážně nechce. A proč si taky věci pamato-
vat? Nejlepší je pustit všechno z hlavy a 
užívat si! To si ale myslí jen do chvíle, než 
zjistí, že v záhadném místě zvaném Nepa-
měť jí všechny vzpomínky mohou ukrást.
A při dobrodružné pouti napříč fantasti-
ckými světy Jasmína zjistí, že by nám to, co 
si pamatujeme, rozhodně ukradené být ne-
mělo. 

byla jednou z prvních ekoložek i držitelek 
řidičského průkazu u nás. Ve svých dopi-
sech a denících komentuje dramatické zvra-
ty 20. století i marnou snahu o záchranu
rodinného dědictví. Její důraz na rovno-
právnost, svobodu, péči o životní prostředí 
a rozvoj vlastního ducha zůstává inspira-
tivní dodnes. Komiks.

Marie Knotková
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Věra Marešová

MUŽI A – TABULKA po 7. kole
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.

15
15
12
12
10
10
9
9
7
7
7
6
4

2
1
2
3
3
2
4
4
3
3
4
4
4

0
0
0
0
1
1
0
0
1
1
1
0
1

5
5
4
4
3
3
3
3
2
2
2
2
1

15 : 5
15 : 7
17 : 7
15 : 11
18 : 12
  7 : 7
16 : 18
14 : 22
13 : 13
10 : 10
11 : 17
  6 : 19
13 : 22

Hradiště
Chotoviny
Větrovy
Sezimovo Ústí
Sepekov
Božetice
Planá n/Lužnicí
Chyšky
Meteor Tábor B
Podolí
Milevsko B
Kestřany
Čimelice

Září bylo pro naše fotbalisty 
velmi úspěšné, zápas TJ Sokol 
Chotoviny – FK Meteor Tábor B
skončil výsledkem 4:0. Opět ne-

zklamal náš kanonýr V. Bonda-
rev, který trefil zařízení hned 
dvakrát a k němu se dvěma góly
přidal i O. Čech. Trenér i hráči
mohli odcházet do kabiny spoko-
jeni a fanoušci nešetřili chválou.

   Jardo, podle mých informací jsi měl
   více nabídek na trénování, proč jsi se 
    rozhodl právě pro Chotoviny?

V Chotovinách jsem s fotbalem začínal. Když
jsem měl volnou chvíli, jezdil jsem na zápa-
pasy jako divák. O dění v klubu jsem měl ne-
ustále přehled. Chotoviny byly vždycky mo-
je srdcovka a když mě oslovili z klubu s na-
bídkou na trénování, tak jsem se rozhodl po-
moci. S většinou kluků kolem fotbalu jsem 
hrál a znám to tady.
     Tým měl v minulé sezóně dost 
     problémů, jakou strategii zvolíš,
     na čem nejvíc zapracujete?
Musí se zlepšit komunikace, nastavíme ně-
jaká pravidla, která by se měla respektovat

Fotbalové září
Zápas Větrovy – TJ Sokol 

Chotoviny už tak dobře nevyšel,
bohužel jsme odjeli poraženi, 
naši inkasovali dva góly a tak 
tomu bylo až do závěrečného
hvizdu. Konečný výsledek 2:0 

přinesl menší rozladění nálad,
ale netřeba věšet hlavu, o čemž 
jsme se přesvědčili hned dalším 
odehraným zápasem.

Původně se měl odehrát domá-
cí zápas Chotoviny – Soběslav B,
který byl ovšem zrušen, hráči 
tedy měli více času na přípravu 
na další zápas venku a jak bylo 
poté vidno, příprava byla velmi 
dobrá. Kluci si z Milevska při-
vezli cenné body do sbírky. Boj 
FC ZVVZ Milevsko – TJ Sokol 
Chotoviny dopadl skvělým skóre
0:2 zásluhou V. Bondareva, kte-

rý si na své konto připsal další 
dvě trefy a tím potvrdil, že je za-
tím střelcem podzimu. Budeme 
držet palce, jen tak dál hoši!

Pár otázek pro trenéra

a dodržovat. Chtěl bych zapracovat na kon-
dici a to jak v terénu, tak hlavně na hřišti. 
Budeme trénovat 2x týdně, tak doufám, že 
si kluci udělají čas. Navíc bude samostatný 
trénink brankářů, který povede Lukáš Novák.
Tréninků by se měli zúčastnit brankáři všech
kategorií.

     Budou nějaké změny v týmu,
     odejde někdo, někdo nový se objeví?
Změny už nastaly. Nejvíce mě mrzí odchod 
Jardy Váchy, který se vrací do Ratibořských 
Hor. Neuskutečnil se návrat Turka a ani Po-
činka, který šel raději do Dražic. Jinak by měl
být tým stejný. Nějaké hráče jsme oslovili, 
tak uvidíme v zimě. S A týmem nově začali 
trénovat Voborský, Křemen a chtěl bych dá-

vat více příležitostí našim dorostencům –
Šimek, Passler, Cirk. Z nových tváří se má 
objevit Drs.

     Tvoje nejbližší trenérské cíle
     a očekávání?
Chtěl bych hrát v horní patrech tabulky, aby 
naše hra bavila jak hráče tak diváky a také 
abychom měli z fotbalu všichni radost. Nerad
hraju o nic.
Tak mi tobě i celému týmu přejeme hodně 
úspěchů a taky trošku toho fotbalového 
štěstíčka.

mužů „A” Jardu Passlera
Sportovní kariéra – s fotbalem začínal od 8 let v Chotovinách a po-
sléze odešel do VS Tábor. Ve 14 letech přestoupil do Dynama České 
Budějovice, kde hrával 1. dorosteneckou ligu a potom i zápasy za
A tým mužů. Před vojnou se vrátil do VS Tábor, vojnu si odsloužil ve  
VTJ Písek, následně vystřídal  Milevsko, Malšice a kruh se uzavřel 
opět v Chotovinách. Trenérská kariéra – 25 let u mládeže VS Tábor a FC MAS Táborsko.

Fotbalové béčko má již také 
odehráno pár zápasů a je to jako 
na houpačce, někdy se daří, jin-
dy méně. Zápas FC Chališ Ma-
žice – TJ Sokol Chotoviny B byl 
super a znamenal pro náš tým 
body zvenku, což se nesmírně 
cení. Konečné skóre 1:2 zaří-

dili hráči V. Kotrlík a R. Kuffner, 
radost byla veliká.

 Další mač v domácím prostře-
dí přinesl po remíze s týmem TJ
Sokol Lom alespoň bod. Utká-
ní skončilo po nádherné trefě
P. Vycpálka v 73. minutě 1:1.

Venkovní zápas SK Olymp Tá-
bor – TJ Sokol Chotoviny B bo-

dy týmu nepřinesl, ale bez trefy
do branky chlapi domů neodjeli.
Skóroval T. Passler, jedna z mla-
dých nadějí našeho fotbalu. Bo-
hužel to tentokrát nestačilo, vý-
sledek 2:1.

Poslední zářijový zápas se ode-
hrál na našem hřišti, přijel tým 
FC Jistebnice a byl to pro naše
smolný den. Po skvělých šancích
se nepovedlo dát soupeři gól,
naopak jsme dvakrát neubránili 
naši branku a tak zápas skončil 
0:2. Samozřejmě fandíme a dr-

žíme palce.

Sportu zdar a fotbalu zvlášť.
Věra Marešová

Ondřej Čech slavící jeden ze svých
dvou gólů do sítě FK Meteoru Tábor B

Chotovinské áčko s FK Meteorem Tábor B udrželo čisté konto
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